

新疆8日游“买一送一”预售活动启动,让我们一起——

从中原到西北 探寻绚烂景色

□ 记者 周亚飞

新疆地域辽阔,既有一泻千里的河流、万顷碧绿的草原,又有光怪陆离的戈壁幻境、神秘莫测的沙漠奇观。日前,晨报旅游俱乐部联合河南欢途国际旅行社推出的新疆8日游“买一送一”预售活动,邀请您在疫情结束后一起前往新疆,探寻绚烂景色。

乌鲁木齐、喀纳斯、禾木、魔鬼城、五彩滩、天池、吐鲁番、火焰山、坎儿井……新疆的美景是一幅美轮美奂的画卷。本次行程景色十分优美,从乌鲁木齐乘车赴布尔津,途中可参观千百年来风雨剥蚀的乌尔禾魔鬼城。这里深浅不一的沟壑、裸露的石头被狂风“雕琢”得奇形怪状。到达布尔津后,将前往贾登峪换乘去喀纳斯的车,沿喀纳斯河旅游区游览卧龙湾、月亮湾、神仙湾和鸭泽湖,在神奇的画卷中欣赏蓝天碧水。

禾木是游客游览喀纳斯必去的景点之一。这里的村庄全由木屋组成,每个木屋旁都有牛栏和高高的草料堆。从此处回乌鲁木齐的旅途中,游客还将经过217国道,穿越中国第二大盆地准噶尔盆地,在中国第二大沙漠古尔班通古特沙漠边缘看新疆沧海桑田的地质

巨变,再从乌鲁木齐去《西游记》中有“八百里火焰”之称的火焰山。在那里,游客可以看到巨型炼丹炉与“金箍棒”造型的温度计,直观感受火焰山的地表温度。此外,游客还可以观赏到与万里长城、京杭大运河并称为中国古代三大工程的坎儿井。见识“火山”之后,游客还将见到天山冰雪融化而成的天池。清澈碧透、晶莹剔透的天池四周云杉如海、绿草如茵,远处的博格达雪峰白雪皑皑,湖光山色美不胜收。

出游提醒

日前,晨报旅游俱乐部联合河南欢途国际旅行社推出的新疆8日游“买一送一”预售活动,受到了读者的广泛关注。今天,记者对连日来市民咨询的问题进行回答。

问题一:此次新疆8日游线路有哪几条,价格各是多少?

答:此次活动主要有两条线,线路一包含天池、喀纳斯、禾木、五彩滩、火焰山和坎儿井等景区,线路二包含天池、赛里木湖、那拉提草原、巴音布鲁克、火焰山和坎儿井等景区。预售活动期间,价格是1899元,买一送一,乌鲁木齐起止,费用包含景点首道大门票费用和小交通费用(门票为政府和景区扶持优惠活动



喀纳斯美景 资料图片

政策,无年龄限制,老年证、教师证、残疾证、记者证等不再享受优惠),不包含许昌至乌鲁木齐的交通费用。

问题二:活动截止到什么时候,怎么报名,什么时候出发?

答:报名截止到4月30日,游客可以到许昌报业传媒集团二楼207室进行咨询,也可以拨打热线电话13608431030、

15939976916报名。疫情结束后至7月1日,市民可随时享受此次优惠政策跟团出游。

问题三:报名需要准备什么证件?

答:需要准备身份证。

问题四:这个活动的交通方式是什么?

答:主要交通方式是旅游大巴,旅客是一人一正座。

市文化广电和旅游局

培育新兴旅游业态 发展壮大旅游经济

□ 记者 周亚飞 通讯员 张东起

“以前说起旅游,人们大多会选择走出去。如今,提起旅游,我会自豪地说,到我们许昌吧,不仅可以感受三国文化,听三国故事,还可以泡温泉、品美食、赏钧瓷、逛古镇。”市民陈女士谈起家乡的景区时,言语间有些自豪。

随着全域旅游概念的推广,越来越多的许昌人关注本地旅游资源,因为家门口也有让人流连忘返的景区。目前,我市有A级景区30家,旅行社及其分支机构200多家。旅游业在三产中的比重不断增加,对全市经济社会发展的贡献日益增大。

从生态美景到人文景观,近年来,市文化广电和旅游局不断鼓励旅游新业态发展,在更广阔的天地不断发掘与尝试。市文化广电和旅游局按照“突出重

点培育、示范引领带动、着眼特色发展”的思路,充分发挥名城古镇、传统村落的文化价值和旅游价值,遴选文化底蕴深厚、旅游资源丰富的禹州市鸠山镇和襄城县紫云镇2个镇,以及禹州市鸠山镇张家庄村、襄城县紫云镇雷洞村、长葛市后河镇榆林村等16个村,作为全市乡村旅游示范村镇进行重点培育,以规划引领发展、项目支撑建设、文化丰富内涵、节庆彰显特色、管理提升品位,建设了一批传统文化村、特色民宿村、红色记忆村、创客体验村。

研学旅游是培育旅游新业态的重要一环。市文化广电和旅游局依托全市丰富的旅游资源,推出了以文化景区、文化场馆为主的历史文化类研学旅游,以乡村旅游重点村镇、休闲观光园区为主的农事体验类研学旅游,以古镇古街、传统村落为主的传统文化类研学旅游,以红

色景区景点、爱国主义教育基地为主的红色文化类研学旅游。

相对于白天“走马观花”式的景区打卡观光,夜间旅游的休闲性更有助于游客感知当地文化,体验当地生活方式。市文化广电和旅游局将围绕曹魏古城、神垕古镇,依托古城古镇、护城河、城市广场、主题公园等,开发夜间景区旅游、夜间观光旅游、夜间节会旅游、夜间演艺旅游、夜间街区旅游、夜间体验旅游,推出一批高品质的文化旅游演艺产品。

另外,市文化广电和旅游局还将加快“互联网+旅游”融合发展,推进文旅数据中心、文旅大数据管理、文旅游客服务平台建设,促进旅游与公共数字文化等平台的对接融合,实现“一张网汇聚文旅信息,一张大屏监管市场态势,一部手机游遍许昌”。

大鸿寨旅游景区 4月11日起开园

本报讯(记者周亚飞)受新冠肺炎疫情影响,大鸿寨旅游景区已关闭了两个多月。随着微风渐暖,该景区发布开园信息:4月11日将有序恢复对外开放。

据了解,该景区在疫情防控期间为尽量减少人员接触,实行无接触线上实名购票和电子验票。所有游客须关注大鸿寨官方微信公众号,点击线上购票链接进行电子购票。另外,60周岁以上的老年人、身高低于1.4米的未成年人、残障人士、公安民警、国家消防救援人员、医护人员可享受免门票优惠。

开园期间,该景区将严格按照防疫要求做好消毒杀菌和卫生保洁工作。对室内场所、停车场等每天进行三次严格的消毒杀菌处理,请各位游客放心游览。游客要配合景区工作人员进行个人信息登记,测量体温后戴口罩入园游览。未戴口罩者谢绝入园。旅行团游客要分时段、间隔性入园。每批团队入园游客不超过30人/次。景区日接待量不超过日最大承载量的50%。

为了让大家玩得开心,大鸿寨为大家准备了豪华大礼,推出“会背诗歌不要钱”福利活动:大鸿寨旅游景区根据自身特色和文化底蕴,创作了《大鸿寨之歌》《龙泉山庄养心苑诗三首》,游客可参与“接龙”游戏。游客根据工作人员说出的诗词准确回答出下一句,即可免费获得大鸿寨旅游景区首道大门票一张。另外,除了法定节假日期间高速公路免收费之外,凡7座以下的小轿车从高速公路收费站上高速公路在指定高速公路收费站下站,至景区售票处全额购票,入园游玩结束后到游客服务中心凭当天此区间高速公路收费发票和机动车行驶证,现场退还此区间往返路费。

省内游恢复后

我市首个旅行团发团

□ 记者 周亚飞

随着文旅行业的有序复苏,4月12日,河南环球国际旅游有限公司许昌分公司组织游客畅游了郑州方特欢乐世界。据悉,这是河南省文化和旅游厅发布《关于恢复旅行社企业部分经营活动的通知》后,我市旅行社复工后发出的首个旅行团。

“上车前请戴好口罩,排队测体温,准备好身份证。”4月12日早上7时30分左右,一辆旅游大巴停靠在新田360广场附近。河南环球国际旅游有限公司许昌分公司的导游杨二勇正在逐一跟游客核实信息,并一一为游客测体温。“请务必戴好口罩和带上身份证,大约

下午5时返程。为了避免聚集,我们不提供餐食,建议自己带一些食物。”游客上车落座后,导游杨二勇给大家讲解旅游相关事宜。

“看得出,市民出游热情很高,对疫情防控有信心,这也让我们逐步开放市场有了信心。”河南环球国际旅游有限公司许昌分公司负责人杨冬说,“我们以省内景区为切入点,先带人走出去,感受一下旅游氛围。目前推出的有郑州方特欢乐世界、宝泉、黄河三峡、王屋山、白云山、八里沟等景区。这些景区路途较近,游览比较方便。”

跟团游,疫情防控依然是关键。“车已经提前消毒,在游玩过程中需要注意的事项也已经对导游进行了培训。另

外,我们配备了体温枪,并赠送每名游客一个口罩。虽然成本增加了,但旅游价格跟以往相同。”杨冬告诉记者。

“因为疫情,市民将出行安全放在第一位,在心态上还没有完全放开。业务现在正在逐步有序开展,虽然恢复的速度比较缓慢,但是我们要保持信心。”杨冬表示,他们早就对疫情恢复后的市场进行了积极准备,在充分调研的基础上对旅游产品进行了优化。“从目前出游形势上来说,散客成团基本上是以家庭为主,大多数市民还是倾向自驾游。”杨冬介绍,针对自由行散客,他们推出单订票和单订房的单项委托业务,颇受市民欢迎。“市民只通过旅行社预订景区门票和住宿,价格更优惠,他们自助前往。”